

甘肃省新闻简讯

兰州市及华亭市政法部门骚扰威胁法轮功学员张玉琴

甘肃省华亭市法轮功学员张玉琴，女，年龄53岁，修炼大法二十多年。自邪党清零行动迫害以来，张玉琴多次遭受兰州政法委、平凉市政法委、华亭市政法委以及镇政府的骚扰和威胁。

二零二一年十月十二日，市国保大队，镇政府以及西关社区来了七个人，把张玉琴骗到镇上。在一个办公室里坐了十几个人，其中有兰州的孙蓉（音）、平凉市国保大队的梁涛。孙蓉问张玉琴还炼法轮功吗？张玉琴说“我不回答这个问题，但是法轮功以真善忍为标准做一个好人有什么过错？”而当说到天安门事件的刘思影割断气管还能唱歌的时候，孙蓉竟然捏住自己的脖子和鼻子说气管割断了能唱歌呀，活像个小丑一样，又诽谤大法。还有梁涛诽谤师父、诽谤大法（此人多次迫害法轮功学员已上恶人榜），另外两个人不知姓名也在谩骂，它们逼迫张玉琴放弃修炼，张玉琴不愿放弃，在威逼利诱下，家属签了字才放了张玉琴。整个过程从早上八点到下午两点。

甘肃兰州警察在居民家中暴力绑架法轮功学员

二零二一年十二月八日，兰州市小西湖派出所警察闯入法轮功学员杨老太的家，抢劫大法书、电脑、手机等私人财产，还强行绑架在杨老太家中做保姆的法轮功学员谢桂芳到派出所被铐27小时，最后被非法拘留15天。◇



◀2020年12月5日，约5,400名来自台湾各地的部分法轮功学员，齐聚在中正纪念堂的自由广场，排出九字真言“法轮大法好、真善忍好”图像。

敬念九字真言 家人见证大法神奇

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我于一九九八年开始正式走入修炼法轮大法的。那时每天清晨在我家门前集体炼功，晚上在我家厅里集体学法时，儿子在一旁边玩边能听到我们读法，对法也有一定了解。长大后儿子一直很认同大法，知道炼法轮功的都是一群按“真、善、忍”做事的好人。我每次告诉他念“法轮大法好，真善忍好”他都点头应允。我供奉师父法像用的柜子，都是他和儿媳买的，我不在家时儿子、儿媳还想着把买回来的水果供奉给师父，一直默默地在支持我修炼。

儿子单位每年给员工到指定正规医院做一次身体检查。今年元旦前夕，二零二一年儿子的体检报告出来，显示他尿常规一项镜检红细胞高，5-8个/HP，（正常值是0-3个/HP），由二零二零年的一个加号增至两个加号了。

二零二零年体检就有一个加号了，但他没在意。今年两个加号了，这下他有点着急了。一月二日就去了省武警医院做了尿常规检查，结果还是尿潜血症状，尿潜血即（尿中红细胞高）。一月五日，他又去了吉林省中医院泌尿外科就诊，尿常规检查还是尿潜血症状。紧接着一月六日，医生让他做个血尿定位检查，结果还是尿潜血症

状。因为检查不出是哪出的血，这时医生建议他去肾病科做检查。医生的建议让儿子有些担心，怎么还要上肾科？

因为下午有夜班，这样他就得先回家睡一觉，准备明天再去肾科检查。儿子一觉醒来为了赶时间简单吃口饭匆忙就去上班了（二班，半夜下班）。转天，也就是一月七日，儿子检查完回来，高兴的和我说：“今天尿常规检查，尿潜血症状不见了，一个加号都没有了，只是有点轻微的前列腺炎。”

这时他才跟我说，昨天他从医院回来后，在南卧室（有大法师父法像）准备睡觉时，看着大法师父法像，心里就开始诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”当念到四、五遍的时候，奇迹发生了，就突然感觉有一股象能量流一样的东西，从他腰部开始往下一直到脚底，缓慢均匀地走了一遍，非常明显。他马上感觉自己没事了。第二天一检查，真的啥事没有了，尿潜血症状没了。

看得出他既惊喜又感激。我听了很激动地说：是大法师父给你调整了身体，谢谢大法师父！

在此真心感谢师尊对家人的慈悲保护！弟子叩谢师恩！

新年就要到了，我和我的家人在此恭祝师尊新年快乐！◇





【明慧网】2020年正月初二，我打电话给二姐拜年，她说这两天不舒服，吃不了多少饭，吃顿饭就恶心。我就打电话询问三姐，三姐哭着和我说：二姐的眼珠都是黄的了，脸也黄，身上还发痒。

二姐63岁，最近这几年都在外地照顾孙女，腊月二十八才回老家过年的。我和女儿商量正月初六让她去医院。因为2020年的元旦前后，女儿领着我二姐去医院做了一个全面的检查，结果是：胃里长了息肉，胆囊血管扩张，还有一个五六公分的卵巢瘤。因为卵巢瘤和胃息肉导致经常下腹或上腹肚子疼，我和二姐商量先做妇科手术，再切胃息肉。

住院第二天化验结果真的出人意料：晚期胆管癌。女婿说：二姨身上、脸上泛黄，都是因为胆管堵的太厉害，胆汁流不出来导致的。（这就应验了在女儿医院检查的结果：胆囊血管扩张。）要做手术只

能移植肝和胆，大约七八十万，还不一定有效，即使有效的也只能维持一年的时间；这种病人最多活三个月至半年的时间。

回家以后就打电话给我三姐，我哭的很伤心，三姐一听病情也哭了。除了哥哥不知道，我姐妹六个都知道了，心里特别的难过。我给外甥打电话时尽管是在劝他、安慰他，可自己还是哭鼻子抹泪的。

第二天，我打电话跟二姐说：在医院里也遭罪，不如你诚心默念“法轮大法好、真善忍好”，只要心诚就管用。二姐听了说会照做的。其实二姐看孩子的这三四年，我把师父的讲法录音、《转法轮》书、炼功音乐都已经给她了，她也已经学了炼功动作了，只是偶尔的炼炼功。

按照医生的建议，在二姐胆管里打了三个支架，还得往外引胆汁，前后用了两个多月的时间，其中的痛苦可想而知。

2020年的4月，我去二姐家住了半个多月，我给二姐看了好几个见证大法的神奇真相视频。我陪着二姐坚持炼功、一起看书学法，二姐身体逐步的越来越好，到5月初基本上就能炼全五套功法了。并且她的最大体会是：炼第五套功法的时候特别明显的感受到，一结印就是暖呼呼的，特别舒服。

到7月份，我再一次去看二姐。二姐特别的想家，这也已经半年多没回老家了。我就安排女儿女婿在周六休息时一起回家。二姐长期晕车，那一天竟然舒舒服服的坐了三个多小时的车，这也是奇迹。

回来的那一天，家里姐妹一起相聚，看到二姐的模样，大家都很高兴。二姐也和其他的姐妹说，一定要记住、常念：“法轮大法好，真善忍好”，这可真的是宝。

二姐有时出去遛弯的时候，遇上能说得来的人也跟他们说法轮大法好的真相，也出去发点法轮功真相资料，贴真相不干胶，让更多的人能知道法轮大法美好。

2020年12月10日，外甥要二姐去医院打化疗针，二姐不知道是化疗，去做检查的时候，在住院前做核酸检测的时候，一起给二姐化验血。外甥说：我妈检查的结果都很正常。

二姐到现在身体都还是很好的，连她的主治医生都说这已经是很超常的了。◇/文：大陆大法弟子

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”



真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法

◀CCIV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇